
Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, 12/10/2016

Με ανακοινώσεις, παρεμβάσεις στο δημοτικό συμβούλιο, συνεντεύξεις, συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας κλπ
έχουμε κατ επανάληψη και έγκαιρα επισημάνει πως η περιβόητη «ανάπλαση της 1ης Παιδικής Χαράς»
ήταν ένα ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ. Η δημοτική αρχή σπατάλησε ένα τεράστιο ποσό δημόσιου χρήματος
για να ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙ την ιστορική 1ηΠαιδική Χαρά και να μετατρέψει όλο το οικοδομικό τετράγωνο Π.
Τσαλδάρη – Φλέμιγκ – Πίνδου σε ένα κακόγουστο διασκεδαστήριο για ενήλικες το οποίο παρέδωσε σχεδόν
δωρεάν σε «ημέτερο» επιχειρηματία – διασκεδαστή :(εδώ)

Δεχτήκαμε όλο αυτό το χρονικό διάστημα έναν απίστευτο καταιγισμό συκοφαντίας, ψέματος,
διαστρέβλωσης και προσωπικών επιθέσεων από τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής αλλά ακόμα και
τραμπουκισμούς από την παρέα του προστατευόμενού τους «ημέτερου» διασκεδαστή – επιχειρηματία
ΜΠΡΟΣΤΑ σε εκπροσώπους της δημοτικής αρχής που παρακολουθούσαν ατάραχοι τις αθλιότητες 

Και έρχεται τώρα η Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου εκ μέρους της Περιφέρειας με
μια ανοιχτή επιστολή ΚΟΛΑΦΟ για την δημοτική αρχή, να αρνηθεί την παραλαβή του έργου (!!) και
να ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕΙ ΠΛΗΡΩΣ πως δεν πρόκειται για ΚΑΜΙΑ … «ανάπλαση παιδικής χαράς» αλλά για
ουσιαστική ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της και για μετατροπή της σε τραπεζοκαθισματήριο – διασκεδαστήριο. Ολόκληρο
το κείμενο της ανοικτής αυτής επιστολής :
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ανοιχτή αυτή επιστολή αποσκοπεί στην ενημέρωση των δημοτών του Περιστερίου σχετικά με την
εκτέλεση του έργου «βιοκλιματική ανάπλαση ευρύτερου χώρου 1ης παιδικής χαράς», το οποίο εκτελείται
από τον Δήμο Περιστερίου, με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής.

Το συγκεκριμένο έργο έχει ολοκληρώσει την κατασκευαστική του φάση και βρίσκεται στη διαδικασία
παράδοσης – παραλαβής. Ωστόσο, κατά τη συνεδρίαση της Επιτροπής παρακολούθησης του έργου,
διαπιστώθηκαν σημαντικές παρεκκλίσεις από την αρχική μελέτη, σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η
χρηματοδότησή του.

Συγκεκριμένα, εντοπίστηκαν πρόσθετες κατασκευές και τραπεζοκαθίσματα, που αλλοιώνουν τον
χαρακτήρα και τη χρήση του έργου ως παιδικής χαράς και δημόσιου ελεύθερου περιβάλλοντος χώρου.

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή αρνήθηκε να χαρακτηρίσει ολοκληρωμένο το αντικείμενο του έργου και
υπέδειξε την επαναφορά του σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη. Η παραλαβή του έργου πλέον μπορεί να
γίνει μόνο κατόπιν αφαίρεσης των πρόσθετων κατασκευών και των τραπεζοκαθισμάτων.

Θέλω να διαβεβαιώσω τους κατοίκους του Περιστερίου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής, ότι αυτή η
Περιφερειακή Διοίκηση δεν μπορεί να επιτρέψει την αλλοίωση του χαρακτήρα της 1ης παιδικής χαράς,

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/10/f165f.jpg
https://leftmove.wordpress.com/2016/10/12/%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B7%CE%B3%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CE%B2%CE%B5%CE%B2%CE%B1%CE%B9%CF%89%CF%83%CE%B7-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB/
https://leftmove.wordpress.com/2016/05/17/%CF%84%CF%81%CE%B1%CE%BC%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%BA%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CF%80%CE%BF-%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%BF%CF%85%CF%83/


για την οποία επενδύθηκαν σημαντικοί δημόσιοι πόροι. Καλούμε τον Δήμο Περιστερίου να αντιστοιχηθεί
με την μελέτη για την οποία και χρηματοδοτήθηκε.

Η Περιφερειακή Σύμβουλος και Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης

Κατερίνα Κρητικού”

Η στάση αυτή της Προέδρου της Επιτροπής και Περιφερειακής Συμβούλου εκθέτει ανεπανόρθωτα :

1) Τον κ. Παχατουρίδη και τον/τις Αντιδημάρχους του

2) Την ίδια την Περιφερειάρχη κ. Δούρου που όχι μόνο επέδειξε συνενοχή στο σκάνδαλο με τις υπογραφές
της περιφερειακής αρχής στο «έργο», αλλά με την στάση την δική της ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ και διάφορων
«παρατρεχάμενών» της μέσα στο δημαρχείο Περιστερίου σε επίσημη εκδήλωση, είχε μόλις τον περασμένο
Φεβρουάριο νομιμοποιήσει όλες τις σχετικές ενέργειες της δημοτικής αρχής και είχε στραφεί ενάντια
στους διαμαρτυρόμενους κατοίκους και στους εκπροσώπους της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου

3) Τον κ. Κουρουμπλή αρμόδιο περί ΟΤΑ Υπουργό που επίσης τόσο ο ίδιος όσο και οι υπηρεσίες του έχουν
ανεχτεί και συγκαλύψει το σκάνδαλο : από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου «σιγή ιχθύος» τόσον καιρό
ενώ από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση συγκάλυψη των παρανομιών και επίκληση διαδικαστικών
προσχημάτων («εκπροθεσμότητα» κλπ) για την μη εξέταση επίσημων καταγγελιών. Πώς είναι δυνατόν οι
αρμόδιοι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης να χαρακτηρίζουν «εκπρόθεσμη» καταγγελία για παρατυπίες σε
έργο που όπως αποδεικνύεται πανηγυρικά σήμερα ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ?

Απαιτούμε :

– Να ακυρωθεί άμεσα η σκανδαλώδης παραχώρηση του χώρου στον ιδιώτη

– Να απομακρυνθεί το μπαρ – διασκεδαστήριο και τα τραπεζοκαθίσματά του

– Να γίνει ο όλος χώρος πραγματική σύγχρονη ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ για τα παιδιά των συνοικιών του
Κέντρου που τώρα αναγκάζονται να παίζουν σε πεζοδρόμια και σε πλατείες δίπλα σε
επικίνδυνους δρόμους, με επέκταση του χώρου παιχνιδιού και με παγκάκια για τους συνοδούς
που τώρα υποβάλλονται στον εκβιασμό να πληρώσουν ακριβά στον «ημέτερο» έναν καφέ ή
ένα αναψυκτικό για να μπορέσουν να κάτσουν για να προσέχουν τα παιδιά τους

– Το προσωπικό του δήμου που τώρα απασχολείται ουσιαστικά ως … security του μπαρ (!!) να
αξιοποιηθεί για την λειτουργία της παιδικής χαράς και την εξυπηρέτηση παιδιών και συνοδών

– Να διερευνηθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες όσων εμπλέκονται στο σκάνδαλο

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΘIΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
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